2.4ac

Hparv hauw,

MaTepujan ca npBor LWKONCKOr Yaca 3aBpluaBa ce 3ajauuma 3a
obHaBrbatbe rpaaunea cegmor paspega.

Ha npyrom wwkonckom Yacy ypagunu cmo crnegehe 3agaTtke ca Tor crnucka:

4.5) 8v5 — V45 — 2420 = 8v5 — 35 — 2- 24/5 = 5V5 — 445 = /5
VA5 =375 =V5-V5 = 35
VZ0 =I5 = Vi-V5 = 215

Hanomena: namtutu popmysanujy [luraropune teopeme, e popmyiy a? + b? = c2.

122 + m? = 377
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9.1)]A = 3x2 — 2xy , B = 4x% — 3xy
A+ B =3x? —2xy+ 4x? — 3xy = 7x? — 5xy
A—B =3x?—2xy — (4x? — 3xy) = 3x? — 2xy — 4x? 4+ 3xy = —x% + xy



1,3682 + 1,368 -2 3,632 + 3,632%2 = (1,368 + 3,632)% = 52 = 25
A2 + A2B + B2 = (A+B)?

773,75% — 226,252 = (773,75 4 226,25) - (773,75 — 226,25) = 1000 - 547,5 = 547500

A2 - B? = (A+B)-(A+B)
MpumeTnmo: AABO je jeHaKoKpaKM. il
Cnean paje < BAO =< ABO =58°.
x = 180° — (58° + 58°) = 180° — 116° ,’\'\"\'"g-q.. .
X = 64° & S =
Besa namehy ueHTpanHor n nepudepujckor yrna Hag L gt R
NCTOM TETUBOM: 5 N . .
y = 64°2 RN
y= 32° —
A

MoTpebHo je oa umaTe oBe 3afaTKe Yy BallMM LUKOSICKMM CBECKaMa.
AKO HelWTO He pasymeTe, nowlarbmute Mu mMejn.

HactaBHuua Mapuja Taguh



